

Ανακοίνωση

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΠΙΤΥΧΩΣ Η ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (Tier 2 Capital)

Λευκωσία, 13 Απριλίου 2006

Ολοκληρώθηκε επιτυχώς χθες το απόγευμα η έκδοση δευτεροβάθμιου κεφαλαίου ύψους €200 εκατ. από την Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ («η Τράπεζα»), εντός του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Έκδοσης Μεσοπρόθεσμων Ομολογιακών Δανείων (EMTN Programme). Το ποσό της έκδοσης υπερκαλύφθηκε, με το συνολικό ποσό των αιτήσεων να ξεπερνά τα €300 εκατ.

Το δευτεροβάθμιο κεφάλαιο έχει τη μορφή του Ομολογιακού Δανείου.

Το Ομόλογο διατέθηκε σε θεσμικούς επενδυτές, κυρίως από την Ελλάδα, το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Γαλλία και την Ιταλία.

Κύριοι διευθυντές της έκδοσης είναι οι διεθνείς τραπεζικοί οίκοι Barclays Capital και UBS Investment Bank. Συν-διευθυντής της έκδοσης είναι η Alpha Bank. Στην κοινοπραξία που δημιουργήθηκε συμμετείχε επίσης η Natexis Banques Populaires.

Το Ομόλογο είναι ελάσσονος προτεραιότητας (subordinated), σε Ευρώ, με κυμαινόμενο επιτόκιο. Το επιτόκιο έχει καθοριστεί στο τριμηνιαίο επιτόκιο του Ευρώ (Euribor) πλέον 60 μονάδες βάσης (0,60%) και η τιμή έκδοσης στο 99,861%.

Το Ομόλογο έχει λήξη τον Μάιο του 2016, ενώ η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να αποπληρώσει το Ομόλογο εξ ολοκλήρου κατά ή μετά τον Μάιο του 2011. Αν το Ομόλογο δεν αποπληρωθεί τον Μάιο του 2011 το επιτόκιο αυξάνεται κατά 100 μονάδες βάσης (1,00%).

Το Ομόλογο θα εισαχθεί στο Χρηματιστήριο του Λουξεμβούργου.

Το προϊόν της έκδοσης του Ομολόγου θα συμβάλει στην ενίσχυση της κεφαλαιουχικής βάσης της Τράπεζας.

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην Ελληνική επικράτεια. Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε πλήρως εξαρτημένη τράπεζα στην Αυστραλία. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 275 καταστημάτων, από τα οποία 147 λειτουργούν στην Κύπρο, 111 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωμένο Βασίλειο, δέκα στην Αυστραλία και ένα στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουμανία. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.065 άτομα διεθνώς.

Στις 31 Δεκεμβρίου 2005, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήματος ανερχόταν σε £12,80 δισ. (€22,32 δισ.) και τα Ίδια Κεφάλαιά του σε £762 εκατ. (€1,33 δισ.). Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com.